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Data: 27 de setembro de 2010.
Hora: 19 horas.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes: Alan Müller (PMDB), Itamar Puntel (PMDB), João de Deus (PSDB), 
Paulo Unfer (PDT), Rui Milbradt (PP), Stefhan Stopp (PMDB), Valério Trebien (PMDB) e 
Vilson Dias (PP).
Vereador ausente: Dário Geis (DEM).
Apreciação de atas: A Ata n.o 35/2010 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências recebidas: Foi lida a correspondência protocolada sob o n.o 

347/2010.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação  de  proposições: Foram  apresentados  os  Projetos  de  Lei  n.os 28/2010-E  e 
29/2010-E.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Vilson Dias leu correspondência da Governadora Yeda Crusius que tratava do 

seu  trabalho  no  Governo  do  Estado,  das  dificuldades  encontradas  e  da  recuperação 
financeira do Estado que permitiu o início do pagamento da dívida social do Rio Grande do 
Sul e pedindo que tais  conquistas fossem defendidas para continuarem por mais quatro 
anos;  disse  que  a  correspondência  mostrava  a  grandeza  da  Governadora  do  Estado, 
lamentou que ela não tenha chegado a todos os eleitores para que refletisem e pediu apoio à 
candidata Yeda Crusius.

2. O Vereador Alan Müller disse que a Comissão de Finanças, Orçamento e Mérito realizou 
audiência pública que tratou do Relatório Financeiro do 2.º trimestre de 2010 da Secretaria 
Municipal de Saúde, quando foi mostrado que as despesas estavam dentro da normalidade 
– em torno de 15% das despesas da administração, e que os gastos com diárias e horas-
extras estavam dentro da normalidade, já que as últimas eram pagas apenas a motoristas e a 
outros funcionários quando em campanhas de vacinação.

3. O Vereador Itamar Puntel abriu mão de sua inscrição.
4. O Vereador João de Deus manifestou sua felicidade por ouvir a manifestação do Vereador 

Vilson Dias e disse que o Rio Grande do Sul conhecia a seriedade do Governo do Estado 
nos últimos quatro anos e que os partidos que a ele deram sustentação permitiram que 
obras ocorressem, especialmente em Agudo que do Governo recebeu grande atenção; disse 
que nunca houve um governo tão calmo, já que não houve greves, o que mostrava que o 
Estado estava no caminho certo; disse que os pais de família deviam mostrar aos filhos que 
era  necessário  responsabilidade  para  dirigir  o  Estado,  que  acreditava  que  não  haveria 
mudança de direção no Estado e que o que estava em jogo era o seu interesse maior; disse 
que  foram  destinadas  máquinas  para  atuar  em  toda  a  região  para  auxiliar  Prefeitos, 
independentemente dos partidos a que pertenciam.

5. O Vereador Rui Milbradt manifestou sua alegria por estar em apreciação o Projeto de Lei 
n.o 29/2010-E que tratava de investimentos na Vila Caiçara, região que contava com muitos 
moradores e eleitores e que estava totalmente abandonada; disse vias daquela Vila estavam 
intransitáveis e que ela precisava de investimentos, para o que era necessário pedir o apoio 
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de Deputados; disse que acreditava que tais investimentos passariam a ocorrer.
6. O Vereador Stefhan Stopp abriu mão de sua inscrição.
7. O Vereador Valério Trebien abriu mão de sua inscrição.
O senhor Presidente disse que participou de reunião do CONDESUS em que foi apresentado 
o projeto Geoparque Quarta Colônia e da solenidade de entrega de contratos e certidões para 
escrituração individual de terrenos de mais de vinte proprietários da Vila Caiçara; disse que 
estava prevista a regularização de mais cem lotes do mesmo local, o que tornaria realidade um 
sonho antigo de proprietários que não tinham escritura de seus terrenos; disse que, no dia 1.º 
de outubro seguinte, ocorreria na Câmara Municipal reunião do Tribunal do Júri.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Rui Milbradt abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador João de Deus abriu mão de sua inscrição.
Ordem do Dia:
1. Discussão Geral sobre o Projeto de Lei n.º 26/2010-E, que “ALTERA A LEI N.º 1.689/07 

QUE CRIOU O PROLEITE-AGUDO”: o Vereador Valério Trebien disse que apresentou 
emenda à proposição que visava estender aos técnicos agrícolas e em agropecuária que 
cursavam a disciplina de Bovinocultura a dispensa de participação em curso de capacitação 
prevista no texto original para graduados em medicina veterinária, zootecnia e agronomia. 
Votação: aprovado por unanimidade. Votação da Emenda n.º 1: aprovada por unanimidade. 

Discussão da Pauta: Discussão Preliminar sobre o Projeto de Lei n.º 27/2010-E, 28/2010-E e 
29/2010-E:  o  Vereador  Vilson  Dias  disse  que  estava  feliz  com  as  matérias  que  foram 
apresentadas,  já  que  tinha  admiração  pela  Vila  Caiçara,  local  em que não tinha  respaldo 
político mas para o qual sempre interveio; disse que o senhor Prefeito Municipal mostrava 
estar olhando de forma diferente para aquela Vila, já que havia enviado proposição que tratava 
da realização de melhorias nas vias daquele local.
Explicações Pessoais: Nenhum Vereador manifestou-se.
O senhor Presidente disse que estavam sendo realizadas audiências públicas sobre o Plano 
Municipal de Habitação e alertou para a necessidade de participação da população em tais 
eventos já que, a partir delas, seriam realizados investimentos em habitação e saneamento.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 27 de setembro de 2010.

Ver. Vilson Dias
Secretário

Ver. Paulo Unfer
Presidente


